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EU-OVERENSSTEMMELSESERKLZARING

Fabrikant: KENT HGJTRYK A/S

Skovbrynet 10
DK - 6752 Glejbjerg

TIf: +45 7519 80 33

Erklaerer hermed, at Maskine:

!ﬂ/ Hgjtryksrenser
Model: 9215: [] 9221: [] 9225:[] 9230: []

Model: 9315: ] 9318: ] 9330: [] 9336: [] 9342: [] 9350: []

{

= Model: ST 1521:[] ST 1525:[] ST 1530: [] ST 1530S: [[] ST 1536: [] ST 1542: ]

Fabr. nr.: Argang:

Er fremstillet i overensstemmelse med:

& Bestemmelserne i Radets direktiv af 17. maj 2006 om indbyrdes tilneermelse af medlemstaternes
lovgivning om maskiner (2006/42/EF) under seerlig henvisning til direktivets bilag I, A og bilag I,
om vaesentlige sikkerheds- og sundhedskrav i forbindelse med konstruktion og fremstilling af
maskiner.

g Bestemmelserne i Radets direktiv af 12. december 2006 om indbyrdes tilneermelse af medlemstat-
ernes lovgivning om elektrisk materiel bestemt til anvendelse inden for visse spaendingsgreenser
(2006/95/EF).

g Bestemmelserne i Radets direktiv af 15. december 2004 om indbyrdes tilneermelse af medlemstat-
ernes lovgivning om elektromagnetisk kompatibilitet (2004/108/E).

Er fremstillet i overensstemmelse med fglgende nationale/internationale standarder og tekniske
specifikationer:

DS/EN 60335-2-79 Sikkerhed - Seerlige krav ti hajtryksrensere og damprensere. 2012-11-05
DS/EN ISO 12100:2010  Maskinsikkerhed - Generelle principper for konstruktion - Risikovurdering og risikonedsaettelse.
DS/EN 60204-1:2006 Maskinsikkerhed - Elektrisk udstyr pa maskiner - Del 1: Generelle krav

Ove Jorgensen Dato: 08/11-2017

g

/ " (Underskrift




'[1 = m Hgjtryksrenser

Serie - 92/9300 - ST 1500

Dato:  18/4-2017

Brugsanvisning

| Side: 3 af 36

© Kent hojtryk\Clean-9200-9300-1500\Brugs-9200-9300-1500-DK-c.doc

EC-DECLARATION OF CONFORMITY FOR MACHINERY

Manufacturer:

Tel:

KENT HGJTRYK A/S
Skovbrynet 10

DK - 6752 Glejbjerg
+45 7526 73 00

S

Hereby declare that:

ﬁ Model: 9215: ]

Model: 9315:[]

i

High pressure cleaners

9221:[] 9225: ]

9318:[ ] 9330: [ ]

Manufacturing no.:

9230: []

9336: ]

9342: [] 9350: [ ]

=5 Model: sT1521:[] ST1525:[] ST 1530: [] ST 1530S:[] ST 1536:[] ST 1542:]

Year:

Is manufactured in conformity with:

manufacture of machines.

g Provision in the Council Directive of 17. May 2006 on mutual approximation of the laws of the
Member States on the safety of machines (2006/42/EC) with special reference to Annex Il, A and
Annex I, of the Directive on essential safety and health requirements in relation to construction and

& Provision in the Council Directive of 12. December 2006 on mutual approximation of the laws of the
Member States on electrical equipment intended for apply to some tension limits (2006/95/EC).

& Provision in the Council Directive of 15. December 2004 on mutual approximation of the laws of the
Member States on electromagnetic compatibility (2004/108/EC).

specifications:

Is manufactured in conformity with following national / international standards and technical

DS/EN 60335-2-79  Safety - Particular requirements for high pressure cleaneres and stem cleaners. 2012-11-05
EN ISO 12100:2010 Safety of machinery - General principles for design - Risk assessment and risk reduction
DS/EN 60204-1:2006 Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements

]

Ov§ Jorgensen

Date: 08/11-2017
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1. Beskrivelse af maskinen

1.1 Anvendelse:

Tillykke med valget af en Kent hgjtryksrenser. De har kabt en enhed af hgj teknologisk veerdi. Det er
en professionel og palidelig maskine, som De vil anvende i arevis, og vi beder Dem derfor omhygge-
ligt laese og fglge denne instruktionsbog.

Denne instruktionsbog er en integreret del
af maskinen og skal lzeses omhyggeligt far
maskinen installeres og tages i brug.
Manualen indeholder vigtige informationer
og instruktioner for sikkerhed, drift og
service pa maskinen.

Opbevar instruktionsbogen omhyggeligt.

KENT

Brugsforskrifter:

Denne maskine er udelukkende produceret til rensning med hgijtryksstrale, der giver mulighed for at
renggre maskiner, ting og overflader. Det er ogsa muligt at tilseette kemikalier. Rensemidlerne skal vaere
egnet til stort tryk og evt. hgje vandtemperaturer. Ved denne form for rengering er det ngdvendigt at
folge brugsvilkarene for disse renggringsmidler.

Hajtryksrensere kan rengere med enten koldt eller varmt vand, men pumperne i hgjtryksrensere ma af
tekniske arsager ikke arbejde med vandtemperaturer over 60° C. Hgjere vandtemperatur kraever et
udstyr der opvarmer vandet pa afgangssiden af denne hgjtryksrenser. Vandtemperaturen kan i de fleste
tilfaelde forbedre renggringsprocessen pa iseer fedtede overflader.

Hajtryksrenseren kraever enten 3 x 230 volt eller 3 x 400 volt. Se maerkepladen.

Hgojtryksrenseren ma kun anvendes til brugsvand eller indvundet regnvand med en renhed svarende til
vandveerksvand. Vandtilgangen skal veere lig med eller stgrre end pumpens ydelse i I/min.

Hgijtryksrenseren er relativ lydsvag og stgjer under 70 dB. Man skal dog serge for, at operatgren bruger
hgreveern, hvis arbejdet vurderes at vaere hgreskadeligt. Det vil sige, at ogsa stgjbelastninger under 85
dB(A) kan betyde, at der skal bruges hgrevaern (4).

Eksempler pa anvendelsesmuligheder:
Landbrug: Intensive opfednings — og opdreetsvirksomheder, landbrugsvirksomheder og slagterier.
Reparationsveerksteder: Vedligeholdelse af traktorer og landbrugsmaskiner.
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1.2 Funktion:

Princip i en 3 cyl. hgjtrykspumpe.

Pumper:

3-cyl., vibrationsfri og lydsvag, oliebadsmurt hgjtryks radialpumpe. Stemplerne er af uopslideligt kera-
misk materiale. Pumpen er anvendelig til indgangstemperaturer op til 60° C.

Sikkerhedsventil:
Indbygget, justerbar omlgbsventil til trinlgs regulering af vandmaengden.
Trykregulering:

Arbejdstrykket justeres pa lancen fra 30 bar til max. tryk. Lavtryks kemiinjektion reguleres ogsa pr.
ventil pa lancen.

Alm. Beskrivelse/udstyr:

Pulverlakeret stalstel og rustfri stalskaerm, store 10” gummihjul, 10/20 m hgjtryksslange, pistolhandtag,
dobbeltlance incl. dyser, 10 m el-kabel.

Ekstra udstyr:
- start/stop automatik
- kemidunk + holder.

Produktprogram:

Mobile modeller:
Serie 9200 bestar af 4 modeller med en ydelse mellem 15 I/min ved 270 bar til 30 I/min ved 150 bar.
Serie 9300 bestar af 6 modeller med en ydelse mellem 15 I/min ved 300 bar til 50 I/min ved 120 bar.

Stationzaer model:
Serie ST 1500 bestar af 10 modeller, hvor de 3 modeller med en ydelse mellem 21 I/min ved 200 bar til
30 I/min ved 150 bar er medtaget her.

Alle modeller har ens design, og kun pumpe, elektrisk motor og enkelte komponenter kan varierer
mellem de forskellige modeller. Se tekniske data.
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2. Brugsanvisning

2.1 Forberedelse

Hgijtryksrenseren flyttes enten med en truck eller ved at anhugge
direkte i en palle, hvorpa apparatet er fastspaendt. Kranlgft udfgres
som omtalt i afsnit 4.1 med viste Igftebeslag nr. 19664.

Handtering skal forega med stoppet og nedkalet hajtryksrenser.

Veegten er pa 95 — 105 kg afheengig af model. Se listen punkt 4.3.

Loft aldrig over 0,5 m og aldrig over personer. Tilslut farst strem og vand, nar enheden star pa et stabilt
0g vandret gulv.

Denne enhed er testet og provekert fra fabrikken, men transporten kan medfare at den kraever en fin-
justering og et visuel check pa alle funktioner. Undersgg altid for lase stremledninger, skruer og for
defekte samlinger. Ret isaer opmaerksomheden pa gevindsamlinger og hvor der monteres udstyr i
hgjtryksrenserens af- og tilgangsstudse.

Sarg for at personlige veernemidler er inden for
M reekkevidde og vi anbefaler at bruge beskyttel-
@ sesdragt, beskyttelsesbriller, handsker og sik-

kerhedsfodtgj nar hajtryksrenseren betjenes.

Tilrettelaeg altid arbejdet efter gode ergonomiske principper og planlaeg pauser under store og vedvar-
ende arbejdsopgaver. Undga at ryg og arme overbelastes og tilrettelaeg arbejdsdagen i samrad med
driftlederen. Lav variationer eller passende pauser for at undga ensidige belastninger.

Kontroller olieniveauet i pumpens kontrolglas. (Olieskift efter 25 timers drift. Herefter pr. 200 driftstimer.
Anvende en god motorolie SAE 20/30.

Kontroller om der mulighed for at tilsluttet den rigtige netspaending.

Check om vandfilter er fri for snavs.

Kontroller at motorvaern er slukket.

Tilslut el-kabel (Godkendt stik, eller fast installation).

Se stremskema. (afsnit 4.4)

Tilslut vandtilgang pa koldtvandsrenseren med en %" vaevsforstaerket slange. Benyt vandveerksvand
eller "rejektvand” (renset spildevand), hvis dette er tilgaengeligt.
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2.2 Betjening

Kun personer over 18 ar ma betjene denne maskine.

(Dansk At-vejledning D. 2.20 November 2006):
Unge omfattet af undervisningspligten mé ikke arbejde med trykanleeg.

Unge, der er fyldt 15 ar, og som ikke er omfattet af undervisningspligten, ma som hovedregel ikke arbejde med
trykanleeg med et tryk pa over 7 MPa (70 bar).

Dog mé unge, der er fyldt 16 ar, og som ikke er omfattet af undervisningspligten, inden for landbrug og gartneri
arbejde med trykanlaeg med et arbejdstryk pa over 7 MPa (70 bar). Trykanleegget ma kun anvendes til rengaring,
maling, rustbeskyttelsesmidler o.l.

Unge under 18 ar mé hgjst beskaeftiges 4 timer dagligt med arbejde, hvor der benyttes luftforsynet dndedreetsvaern.

Ved leengere tids brug, bar der benyttes vibrationsdeempende handsker som f.eks. TEGERA 9185

For start:

Fjern genstande eller gods der kan tage skade under hgjtryksrensningen.

Brug stopklodser ved et hjul, hvis hgjtryksrenseren star pa et skraende terreen.

Haojtryksrenseren ma kun bruges pa stige, nar der er tale om en platformstige med raekvaerk. Hgjden til
platformen ma ikke overstige 3 m. Platformstigen skal vaere konstrueret efter principperne i EN 131
eller have et tilsvarende sikkerhedsniveau.

Tilslutning af hgjtryksdelen:

1. Monterer den ene ende af hgjtryksslangen til pistolen. Den anden ende monteres pa afgangen af
maskinen. Montere dyserar til pistolen.

2. Fgar brug af maskinen, kontroller hgjtryksslangen for brud. | tilfeelde af udskiftning kontroller at den
nye har samme specifikationer som den originale. De tekniske spec. (max. arbejdstryk,
fremstillingsdato og producent) skal veere stemplet pa slangen.

Montering af vandtilgang:

1. Max. temperatur af vandtilfersel ma ikke overskride 60° C.

2. Forbind en forsteerket vandslange med 19 mm indv. Dia. (3/4”) til indgangen pa maskinen.
3. Veer opmaerksom pa at vandtilfarslen formindskes i takt med laengden pa tilfgrselsslangen.

Vigtigt:
Veer opmaerksom pa at vandet der tilfares maskinen er helt rent. Brug af maskinen uden vand eller med
vandt tilsmudset med sand eller korrosive materialer vil gdelaegge pumpen.

Tilslutning til el:

1. Kontroller at netspaendingen er den samme som angivet pa typeskiltet p4 maskinen.

2. Kontroller at stikket er lovligt i henhold til dansk standard og er forsynet med jordstik.

3. Tilslut ikke andre maskiner til samme stikkontakt.

4. For brug af maskinen, kontrollers el-ledning for brud. Hvis der er brud, skal den udskiftes af en
kvalificeret person. Udskift kun ledningen med en af samme type som den originale. Ledningen er
meerket pa ydersiden. Udfar ikke reparationer pa el-ledningen.

5. Tilslut stikket efter de har kontrolleret at kontakten pa maskinen star i OFF position.
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Opstart af maskine:

1. Nu kan de abne for vandet.

2. Hold pistolen i aben stilling for udluftning.

3. Start maskinen pa kontakten.

4. Det er muligt at regulere trykket pa det dobbelte dysergar.

Kemidossering:
Pafyld den gnskede kemikalie i plastdunk. Monter injektorens sugeslange i dunken der stilles ved siden
af hgjtryksrenseren. Aben for ventil pa dobbelt dysserar, og der tilfares nu ca. 10 % kemikalie i vandet.

Indendars hgjtryksrensning er kun tilladt i haller og med god ventilering. Hvis man fgler sig utilpas under
en rengering, skal man straks afbryde arbejdet og ga ud i fri luft. Arsagen kan stamme fra de renggrings-
stoffer som man eksempelvis har brugt i forbindelse med renggringen. Undersag derfor grundigt om
disse materialer anvendes sikkerhedsmaessigt og miljigmaessigt korrekt. Informationer findes ofte pa
emballagen der fglger med renggringsmaterialet. Forsgg aldrig at eksperimentere med tilsaetningsstoffer
som kan pavirke sundheden for de tilstedeveerende og evt. husdyr. Kommer der veeske i gjnene, skylles
gjet straks med rindende vand, hvorefter man skal opsgge lsege. Hvis muligt medbringes informationen
pa rensemidlet, f.eks. medbringes emballagen, sa laegen kan yde den bedste behandling.

Renggringsstoffer kan variere i kvalitet og det skal sikres om de er egnet til hgje driftstemperaturer under
stort tryk. Tag ogsa hensyn til miljget, iseer hvor der er aflgb til et ubeskyttet draen. Anskaf om nad-
vendigt datablade, hvor bade stoffets fareklasse og personbeskyttelse er defineret fra en skala mellem 1
— 6, hvor 6 er farligst! Brug aldrig aggressive stoffer som syrer, fortynder eller eksplosive stoffer i dette
redskab. Hvis muligt kan man skifte til et mindre aetsende rengaringsmiddel.

- 5

Andedraetsvaern / hgrevaern (Dansk At-vejledning D. 2.20 November 2006):

Ved arbejde under 2,5 MPa (25 bar) og hvis der er forvaerrende faktorer sasom kemikalier, der er sundheds-
skadelige ved indénding, mikroorganismer eller rester af organisk oprindelse til stede, skal de ansatte anvende
egnede andedreetsvaern.

Der skal altid anvendes egnede andedreetsveern ved arbejde over 2,5 MPa (25 bar).

Andedreaetsveernet skal vaere med minimum et P2-filter, som beskytter bade mod faste partikler og vaeskeformige
aerosoler. Det sikreste er at benytte luftforsynet dndedraetsvaern. Der kan ofte veere tvivl om luftforureningens art
og koncentration, fordi det kan vaere svaert at afgare, hvad der river sig lgs fra de bestralede overflader. Hvis der
skal arbejdes mere end tre timer dagligt, skal andedraetsveernet veere luftforsynet eller filtrerende med turboenhed
(bleeser).

Indanding af aerosoler indeholdende overfladeaktive stoffer (fx seebe) og fedt- og proteinrester udger en risiko for
udvikling af luftvejslidelser og er desuden slimhindeirriterende (3).
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Arbejdsgiveren skal sgrge for, at de ansatte bruger hgrevaern, s& snart arbejde, der vurderes at veere

hareskadeligt, pabegyndes. Det vil sige, at ogsa stgjbelastninger under 85 dB(A) kan betyde, at der skal bruges
hareveern (4).

Andedraetsveern og harevaern skal passe sammen, og de skal helst vaere testet sammen.

At-vejledning D.5.4 Januar 2008:

Filtrerende ansigtsmaske. Filtrerende andedreetsmaske.
Partikelfiltre inddeles i tre klasser:
o P17 laveffekt-filter
e P2 middeleffekt-filter
o P3 hgjeffekt-filter.

Luftforsynet andedreetsveern

Klasse P2

har en starre udskillelsesgrad og beskytter derfor i starre omfang. Det kan bruges mod sundhedsskadeligt
og giftigt stev, men ikke mod radioaktivt stav, bakterier og virus. Disse filtre kan beskytte alene mod faste
partikler eller bade mod faste partikler og veeskeformige aerosoler. Er filtret afpravet efter EN149:2001,
beskytter filtret bade mod faste partikler og veeskeformige aerosoler.

Se mere i At-vejledning D.5.4 Januar 2008.

Vigtigt:

Ved planlaegningen af arbejdet skal der tages hgjde for, at aerosoler, iseer de sma, haenger laenge i
luften, ogsa efter at trykarbejdet er stoppet. Det vil derfor ofte veere ngdvendigt at anvende personlige
veernemidler, ogsa efter at det egentlige trykarbejde er stoppet. De meget sma aerosoler kan haenge
op til 1,5 time i luften efter at hajtryksrenseren er stoppet.

Brug kun biologiske kemikalier med PH vaerdi mellem 7 og 12. Disse kemikalier skal stemme overens
med love og regulativer som findes i de lande hvor de bruges. Brugsforskrifterne for denne maskine
bar ngje overholdes. Alt andet betegnes om ukorrekt. Producenten kan ikke geres ansvarlig for uheld
der skyldes forkert brug af maskinen. Denne maskine ma under ingen omstaendigheder adskilles. 1 til-
faelde af demontering af maskinen afskriver producenten sig alt ansvar i forbindelse med brug og
sikkerhed.

Kontrol af vandfilter

Det er vigtigt at checke vandfilteret far opstart af maskine. Huske at et rengjort vandfilter betyder laeng-
ere levetid og drift af maskine.
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Forholdsregler i tilfelde af opbevaring/frost:

Hvis maskinen skal opbevares et sted hvor der er risiko for frost eller skal vaere ubenyttet i mere end 3
mdr. er det tilradeligt at heelde frostvaeske i pumpen, mangen til den i biler. | tilfaelde af lave temperaturer
er det muligt at nogle dele vil fryse eller saette sig hvis maskinen har veeret oplageret i lang tid. Se afsnit
3.1 "Frostsikring” i vedligeholdelsesvejledningen.

Generelle forholdsregler ved brug:
1. Hold maskinen uden for barns reekkevidde.

2. Haijtryksstralen er farlig hvis den bruges forkert. | seerdeleshed ma vandstralen ikke rettes mod
personer, dyr, elektriske komponenter eller maskinen selv. Brug ikke maskinen hvis personer eller
dyr er inden for reekkevidde af stralen.

3. Brugeren skal handtere maskinen pa en sddan made, at han ikke er til fare for sig selv eller andre
personer.
- | seerdeleshed skal brugeren undga at arbejde i ukontrollable stillinger.
- Huske at hgjtryksstralen kan give tilbageslag nar pistolen er aben. Trykket pa tilbageslaget er
mindre end 20N ca. 2 kg.
- Brug regntg;j.
- Brug sikkerhedsbriller og skridsikre gummistavler.
- Undga at komme i forbindelse med giftige materialer.

4. Denne maskine er fremstillet i henhold til el-sikkerhedsregulativerne.
- Al service og rep. skal udfgres af en kvalificeret person. Inden service og rep. skal stikkontakten
altid veere ude af strgmtilfgrsien.
- | det tilfaelde hvor der skal bruges forleengerledning, skal det sikres at samlinger, er vandtaette og
disse holdes over terreenet for at undgé at havne i vandfyldte omrader.

5. Ryk ikke i ledningen for at tage stikket ud.
6. Under brug ma maskinen ikke tildaekkes, og ikke placeres et sted uden ventilation.

7. Lad aldrig maskinen kgre i mere end 5 min. med lukket pistol, da vandet i pumpen derved bliver
ophedet, og edelsegge pumpen.

8. Nar maskine ikke er i brug, bar aftreekkeren pa pistolen lases sa den ikke abnes ved et uheld.
9. Brug kun originale reservedele og tilbehgar.

- Hvis dyssen skal udskiftes, skal maskinen farst stoppes og serge for at opmagasineret tryk i
slangen bliver lukket ud.

Producenten fraskriver sig alt ansvar for uheld der skyldes uoverensstemmelser
med instruktionsforskrifterne og indholdet i denne manual.
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Vigtigt:

Efter endt brug af kemikalier/ssebe, SKAL injektorens sugeslange og kontraventil renses med rent vand.
Injektorens sugeslange anbringes i en spand eller ligende med rent vand, og lad injektoren suge herfra i
nogle minutter.

Ret aldrig spulestralen mod elinstallationer, eller levende mal.

Traek aldrig i maskinens elkabel eller hgjtryksslange, da dette kan medfore
beskadigelser af maskinens komponenter med bortfald af garanti.

Pas pa vandstralen, der under stort tryk har en skarende effekt pa felsomme overflader.

Vend aldrig stralen mod dig selv eller personer og dyr. Selv med nedsat vandtemperatur er det ikke
tilladt at "bade” dyr, idet vanstralen kan forarsage alvorlig skade pa det omrade der rammes. Fglsomme
omrader som gjne og grer kan pafgres alvorlige og pinefulde lidelser.

Elektriske installationer og stremfgrende kabler ma ikke hgjtryksrenses.

Stop maskine:

Luk for vandet, aben pistol, og lad maskinen kere 15-30 sekunder.
Afbryd pa motorvaern.

Udlgs slangetryk.

Udtag strgmstik

Frostsikring:
Se afsnit 3.1 i vedligeholdelsesvejledningen.

Selvom hgjtryksrenseren kun har kert med "rent” vandvaerksvand ma man aldrig drikke af vandet, idet
bakterieindholdet kan veere hgjt og stamme fra en tidligere opvarmning.

Varmt vand der har vaeret igennem hgjtryksrenseren ma ikke bruges i forbindelse med fremstilling eller
tilberedning af fadevarer, idet der stilles ekstraordinzere veterinaere krav til maskiner i forbindelse med
fedevarefremstilling.
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2.3 Sikkerhedsregler.

©® Protek +4575431593

1. Veer altid ifort beskyttelsesudstyr som beskrevet i arbejdsinstruktionerne. Dette geelder isaer brug
af egnet arbejdstaj, sikkerhedsbriller, handsker, sikkerhedsfodtgj, andedraetsvaern og harevaern.
Husk medhjeelpere. Sprgijt aldrig pa stevler og beskyttelsestgj for rengaring.

DE

2. Ulykker reduceres hvis der etableres arbejdslys omkring arbejdsstedet.

3. Kun instrueret personel ma opholde sig ved hgjtryksrenseren nar denne er i drift.

4. Denne brugsanvisning skal veere tilgeengelig for alle der betjener redskaberne.

5. Hajtryksrenseren ma ikke tages i brug hvis der er fejl i de sikkerhedsmaessige
anordninger. Alle elektriske samlinger skal veere vandteette.

6. Hajtryksslanger og lanser skal vaere godkendte og fremsta uden defekter.
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7. Ret aldrig vandstralen mod sig selv, personer eller dyr.
8. Undga at sprajte pa elektriske ledninger og installationer.

9. Skan emfindtlige og kostbare anleeg.

10. Undga rengearing af dele der har kontakt med fgdevarer.

11. Brug kun godkendte renggringsstoffer der er egnet til varmtvands-
eller koldtvandsrensning.

12. Brug om ngdvendigt andedraetsveern hvis der er risiko for at indande
dampe. Se fareklasserne pa emballagen af renggringsmidlet.

13. Frost kan medfarere ragrspraengning og vil straks gdelaegge hajtryks-
renseren. Maskinen skal altid opbevares pa et frostfrit sted. Er dette
ikke muligt, frostsikker man maskinen som beskrevet i naeste afsnit.

14. Hojtryksrensning i frostvejr kraever omgaende opstart hvorefter det
varme vand bruges straks. Vaer opmeerksom pa at rengaringen kan
medfarer fare for overisning.

15. Efterlad aldrig hgjtryksrenseren i drift.

16. Hojtryksrenseren bremses om ngdvendigt ved hjaelp af stopklodser.

17. Ingen ma opholde sig under en hgjtryksrenser der laftes.

18. Enhver reparation eller justering, ma kun ske nar hovedstrgmmen er
sikret imod utilsigtet start.

19. Usagkyndig montage og handtering kan medfare alvorlige ulykker.

Konstruktionsezendringer i maskinens indretninger er pa eget ansvar. Forringelser i de sikkerheds- og
sundhedsmaessige funktioner kan bringe ejeren i en retslig ugunstig position, iseer hvor aendringerne
eller selvtaegten har forarsaget personuheld. Veesentlige aendringer pakreever som regel en ny CE-
meerkning pa hgjtryksrenseren.
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3. Vedligeholdelsesvejledning

3.1 Generel vedligeholdelse.

Strem 400 V

>
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®»
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Enhver reparation eller justering, ma kun ske nar hovedafbryderen er aflast og nar hgjtryksrenseren
er sikret imod utilsigtet start. Et udtageligt streamstik yder ogsa god sikkerhed over for reparataren.

Sorg for at alt tryk er udlignet fer demontering af hgjtryksrar og -slanger.

Hver opstart:

Afprgvning af start — stopfunktion ved at aktivering af pistol.
Visuel check slanger for revner og lde.

Visuel check for olielaekage.

Visuel check for vandlaekage ved opstart.

Observere om der er stgj fra pumpe.

Hvert ar:

Kontrolleres chassis og lgftebeslag, visuelt for revner og Igse bolte.
Test af flowmaler.

Gevindsamling ved tilgangsstudsen.

Teetninger ved alle elektriske installationer.

Gennemgang af chassis for rust og slagskader.

Evt. en let oliesmering af hjulnav.

Frostsikring:

Renseren skal opbevares frostfri. Er dette ikke muligt, frostsikres pumpe og pumpekomponenter pa
folgende made:

Monter kort 3/4” slangen pa vandtilgangen og anbring den anden ende i en 5 Itr. dunk med sprit/kaler-
vaeske. Start renseren, aben for pistolen, luk igen nar vaesken kommer ud af dyserne.

Har maskinen varet udsat for frost, start aldrig for fuldstaendig optening har
fundet sted. Lad deres forhandler undersgge for evt. beskadigelser.
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Generelt:
Gentagne sikringsudfald kan skyldes fejl i styring eller i de elektriske anordninger. Fejlstram kan
medfere elektrisk stad. (230 Volt eller 400 Volt)

Udbedring ma kun ske af en autoriseret installatgr der er i stand til at lokaliseret fejlen og som kan
gennemfare en korrekt reparation fgr hgjtryksrenseren igen tages i brug.

Maskinen taler selv en nedvaskning f.eks. ved en almindelig autoshampo, hvorimod elektriske dele kun
ma renggres med hgjtryksluft og aft@grring med rene klude.

Lakskader pa rammen udbedres med slibning og efterfalgende grund- og deekmaling (1 komponent
deekmaling)

Afhandelse af maskine:

- Nar maskinen er udtjent skal den afhaendes til en godkendt offentlige ophugningsstation.
- Brug ikke afmonterede dele som reservedele.
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3.2 Fejlfinding

Fejlfinding: Arsag Afhjzelpning

Renseren starter ikke Sikring defekt Udskrift sikring
Elstik snavset Rengar stikket
Motorveern har veeret udlgst Drej den rgde stopknap til denne

hopper ud.

Giver ikke tryk Utilstraekkelig vandtilfgrsel Forkert slangediameter
Slange klemt Se afsnit: For start
Vandfilter stoppet Afmonter og rengar
Uteetheder ved samlinger Efterspaend / udskift pakninger
Dyser slidt Udskift
Pumpeventiler snavsede Renses / udskift
(pulserer) Se Reservedels tegning
Omlgbsventil snavset eller slidt Ventiler adskilles og renses, udskift

defekte dele *)
Se Reservedels tegning

Kontroller gennemlgb af slange, pistol og dysergr

Injektor kan ikke suge Kontraventil gaet Igs, suger falsk | Efterspaendes, nylonpakning
kemikalier: luft udskiftes

Kugle haenger (gamle saeberester) | Afmonter kemislange Igsn kuglen
oppefra med teendstik e.l.

Lavtryksdyse pa dobbelt dysergr | Rens / udskift

stoppet.

Injektordyse slidt Udskift
Omlgbsventil slar ud ved drift. Dyse pa dobbelt dyserar trykket Rens / udskift
(trykstigning) eller snavset

Forkert dyse monteret Udskift til rette starrelse

Fjeder i omlgbsventil blevet "treet” | Udskift *)

Snavs i omlgbsventil Adskil / rens *)
Snavs i injektor Adskil / rens
Motorveaern slar fra: Kontroller stik / sikring / kabel.

Defekt motor / pumpe. — Tilkald deres forhandlers serviceafdeling.

*) lad deres forhandler foretage reparation og justering.
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3.3 Reservedele

Opgiv model og det maskinnummer er pasat hgjtryksrenseren, saledes at vi kan levere de bestilte
reservedele til Deres maskine. Brug altid originale reservedele.

Eksempel pa maskinskilt / maerkeplade

Omstaende side viser hgjtryksrenseren med et varenummer pa hver reservedel.
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Hgjtryksrenser

18/4-2017
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Trykregulator ST 261
Pos | Pos nr. Emne Part
0 159500 ST. 261 Komplet ST. 261 complete
0 159501 ST. 261 m/ injektor 2,4 | ST. 261 W/ injector 2,4
1 159511 Matrik Nut
2 159212 Pinolskrue Set screw
3 159213 Handhjul Hand wheel
4 159214 Gevindstykke Insert adj. Screw
5 159215 Justeringsskrue Adj. Screw
6 159216 Pinolskrue Set screw
7 159217 Glideskive Slide ring
8 159218 Matrik Nut
9 159219 Fjeder Spring
10 159220 Hylse Bushing
11 159221 Ventilhus Housing
12 159222 Cylinder stift Cyl8inder pin
13 159223 Reparations KIT Repair-KIT
14 159224 Afstandshylse Distance piece
15 159225 Muffe Stop nut
16 159226 O-ring (KIT-A) O-ring (KIT-A)

17 159227 Ventildel (KIT-A) Valve part (KIT-A)

18 159228 Fjeder (KIT-A) Spring (KIT-A)

19 159229 Ventilhus (KIT-A) Valve housing (KIT-A)

20 159230 Sikringsmartik Safety-nut

21 159231 O-ring O-ring

22 159232 Injektionsdyse 1,8 Injector nozzle

23 159233 Injektionsdyse 2,1 Injector nozzle

24 159234 Injektionsdyse 2,4 Injector nozzle

25 159235 Fjeder (KIT-F) Spring (KIT-F)

26 159236 Kugle (KIT-F) Ball (KIT-F)

27 159237 O-ring (KIT-F) O-ring (KIT-F)

28 159238 Ventilhus (KIT-F) Hose bearb. (KIT-F)
159239 Rep. (KIT-A) Repair-KIT-A
159240 Rep. (KIT-F) Repair-KIT-F




/ . .

AENT | Hgjtryksrenser __ Serie - 92/9300 - ST 1500
Dato:  18/4-2017 Brugsanvisning | Side: 21 af 36
© Kent hojtryk\Clean-9200-9300-1500\Brugs-9200-9300-1500-DK-c.doc

&1

Trykregulator ST 280 - 26
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NEL
Pos.| Artikel-Nr. Benennung Pos. | Artikel-Nr. Benennung
1| 04 0001 460 | Sicherungsmutter #21 | 040001410 | Dichtsitz

2| 200280 490 | Handradkappe # 22 | 040001420 | Bohrungsring

3| 200280 480 | Axialnadelkranz # 23| 060000010 | Niro-Kugel

41 01 0004 050 | Druckscheibe # 24 | 060000730 | Feder

5| 06 0000 750 | Feder 25| 010004010 | Eingangsmutter 3/8" IG

6| 04 0001 450 | Mutter 26 | 130000190 | Scheibe

7] 040001 441 | Kerbstift * 27| 050000430 | O-Ring &15

8| 04 0001 400 | Kolbenstange * 28| 040004045 | Einsatzstlick
** 9] 050001 210 | O-Ring o5 * 29| 050000050 | O-Ring a5
**10| 050001 200 | Stutzring @5 * 30| 040000440 | Ventilteil

11| 01 0004 040 | Fuhrungsmutter * 31| 060000310 | Feder
“*12| 050000 550 | O-Ring o14 * 32| 020001290 | Ventilkafig
“*13| 050000061 | O-Ring o8 * 33| 050000580 | O-Ring 18
“*14] 050001 230 | Stutzring o8 34| 010004035 | Ausgangsmutter 3/8" 1G
**15| 010004 060 | Kolben 35| 010000355 | Verschlussschraube
**16| 050000 630 | O-Ring o611 36 | 010002575 | Verschlussschraube
*17| 050001 220 | Stutzring @11
**18| 04 0001 430 | Wellenring * 20 0280 650 | Repair- Kit ,A"

19| 01 0004 005 | Pressmessinggehause & 20 0280 646 | Repair- Kit ,,C"
# 20| 050000020 | O-Ring &11 # 20 0280 530 | Repair-Kit ,D"
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Trykregulator VB85/280
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PN Description Qiy Pos.

60.0491.31 Piston holder, brass

10.3068.00 O-ring, 1,78x1717 mm

60,0492 21 Valve piston, Sst.

10.4161.00 Back-up ring, 18 mm

10.3060.00 C-ring, 1.78x12.42 mm

60.0486.35 Housing -VBB5, 1/2F Bsp brass (1,2)
60,0497 35 Housing -VBB5, 1/2F Npt brass (3.4)
60.2803.51 Sst seat, 10 mm

10.3064.01 O-ring, 1,78x14 mm Ni BS
14.7465.00 Ball, /2" Sat.

30.5304.51 Spring, 2x29x9,9 mm Sst.
60.0441.31 Suction coupl., 1/2F Bsp brass (1,2)
60.0496.31 Suction coupl., 1/2F Npt brass (3.4)
14.4290.00 Washer, 2x2Tx1,5 mm alu. (1,2)
60.0413.31 Plug,brass 172 Bep, hex 27 (1,2)
60,0444 31 Grub screw, brass 1/2 Npt (3.4)

—t il ol b ol ek el ek el ek el ek el ek B

PN Description
10.4008.00 Back-up ring, opn. Bx11x1.2 mm (3.4)
10.3055.00 O-ring, 1,78x7,66 mm
10.3292.00 O-ring, 4x8 mm
60,0488 99 Shutter pin, brazs+or 4x8 mm
60.0489.51 Spring, 0,813,327 mm Set.
10.3072.60 O-ring, 1,78x21,95 mm Ni 85
60.2809.31 Shutter coupl., 1/2F Bop brass (1,2)
60.1852.31 Shutter coupl., 12F Npt brass (3.4)
60.003361 Spring, 5,Tx26x53 mm blue (2 4)
B0.001261 Spring, Sx25x50 mm white (1,3)
11.4573.31 Hex. nut, M8, brass
14.3720 40 Washer, 9,2x24x0,5 mm
60.0148.24 Knob + Plug PulsarRv
11.4589.10 Hex. locknut, M8
104407 00 Seal frame >VBE0-80 zero =
B0.0410.51 Spring, 1,6x11,5x20 mm Sst.

o
=

Nl P e BN o N s BN s B s PN B
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* Fissare con Loctite 542 col. ROSSD

+ affix with Loctite 542 col. RED

* Fixer avec de la Loctite 542 couleur ROUGE
* Mit Loctite 542 ROT befestigen

* Fijar con Loctite 542 col. ROJO

| DIS. COD. 66.9501.00 | # Fixar com Loctite 542 cor. VERMELHA
KIT RICAMBI — SPARE KITS PISTONE - PISTOND. 16 | PISTONE-PISTOND. 18 | | POS CoD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR
93 1 5 - 93 1 5 KIT Nr. KIT2 KIT3 KIT 150 KIT 174 KIT 175 KIT 180 KIT176 39 97.7405.00 | Spinotio D, 14x39 3
P_':'S'c"ﬁmi 97_':33 49-50 49-50 40 66.0500.66 | Guida pistone 3
p'osil;':s 58 a5 g 51-53 51-52 51-53 51-52
Aren b 53 53 41 | 96.7101.00 | Rosetta D. 10.0x28.0x0.5 3
Nr. Pes. 3 2 o 3 N 3 N 4 | 66:0402.09 | Pistone D. 16x54 5
66.0403.09 | Pistone D. 18x54
PISTONE— PISTON—D. 16 | PISTONE—PISTON—D.18 | | PoS coD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR 43 | 90.3584.00 |OR D. 10.82x1.78 NBR SH. 90 2043 3
OTTONE |  WSOL5 - W4518 - Wa1S R 1g | §6-130L41 | Tapoo valvole M32x1.5x18.5 3 44 | 66.2195.66 | vite fissaggio pistone 3
BRASS W4018 - T4018 - T5015 £6.1310.41 | Tappo valvole M32x1.5x18.5 — NK
o R N 19 99.3039.00 | Vite Max18 UNI 5331 8 45 47.1510.22 | Coperchio laterale lato PTO 1
20 | 47.1512.22 | Coperchio laterale lato spia . 45 | 90.1648.00 | Anello rad. D. 30.0x56.057.0 3|1
FOS | oD | DESCRIZIONE ~ DESCRIFTION-KIT | MR | ' 51 | s0.3913.00 | OR D. 67.95¢2.62 NER SH. 70 3268 2 7 | S0-3833.00 | OR O.13.95¢2.62 NBR SH. 703056 | 1
Testata pompa D. 16 8 G 3/8% 2 — Zinc.
» Testata pompa D, 18 ; 22 | 90.3877.00 |OR D. 33.34x2.62 NER SH. 70 3156 1 6 | S8S0000; [Happo SRl e L
Testata pompa D, 16 - WS015 w4518 -
661247 S 23 | 70.2118.01 | Spia livello olic 1 Anello di fondo D. 16 175
66.1247.41 | Testata pompa D. 16 — NICKEL B 49 A s | 2
2 | 99.3820.00 | vite M10x120 UNI 5931 8 24 | 90-0756.00 | Ancllo darresto 2345 : OR D. 34.65x1.78 NBR SH. 70 2137
50 | s0.3816.00 et ! > 3
3 | 90.5118.00 | Anello antiest. D. 19.5x22.0v1.5 3 25 | 91.8380.00 | Cuscinztto a null 2 i
| ] 90.2631.00 | Anallo tenuta D. 16x24x6.5 LP 174-175
4 | 90.3596.00 | OR D. 18.77x1.78 NER SH. 70 2075 3 26 | 66010022 | Carter;pampal 1 51 | 30.2652.00 | Anello tanuta D. 18%26%6.5 LP 180-176 | °
5 | 66.2102.70 | Distanziale 3 22 | JEEme™ I oG B L <, | 66-216270 | anello intermedio D. 16 s |,
s2 | ® : !
6.2163.70 | Anelle intermedio D. 18 176
- . : - = 66.0200.35 | Albero ecc. C.19 - W5015 W4015 W3521 .
vahv < I Al
[ 36.7121.01 | Gr. valvola aspiraz.fmandata 150 [ Si§ 3Thia R P
A o 208 28 | 66.0204.35 |Albero ecc. C.21 - W4518 W4018 W3523 il 1.2634.00 | Anello tenuta D. 16x26x5. 174175
7: | oomesrpo |ORDELEINEEANBESLI ‘°°Blm g WS018 53 | 90.2655.00 | Anello tenuta D. 18x28%10 HP 180176 | °
66.0211.35 | Albero ecc. C.16 - To015 - —
8 36.2003.66 | Sede valvola 10| 6 54 47.2000.74 | Piedine pompa z
29 | 91.4892.00 | Linguetta 9.0x7.0x35.0 1 -
El 36.2032.66 | Valvola sferica 130 | 6 55 | 56.7108.00 | Rosetta D. 10.2x16.002.5 &
- . 30| 66000001 | Bl complets . 56 | 99.3644.00 | vite M10x18 UNI 5931 4
10 | 94.7376.00 |Molla Dm. 9.4x14.8 10| & 3 36 0
31 | 90.3322.00 |OR D. 133.02x2.62 NER SH. 70 3525 1 R R P ;
) 0 '
11 | 36.2025.51 | Guida valvola 10| & N > e oecola b, sonex
32 66.1600.22 | Coperchio posteriore 1 - -
58 | 20.1625.00 | Ancllo rad. D. 22.0x32.0%5.5 2| 2
12 | 90.5115.00 | Anello antiest. D. 18.7x23.0x1.5 3
s it i 33 | 99.1884.00 | Vite M6xX20 UNI 5931 q P
7 ST | TR . 59 93.1858.00 | Rondella di tenuta G 3/8 i
= = = 34 | 90.4051.00 | OR D. 26.58x3.53 NBR SH. 70 4106 1 e e i
. 7514,0 setta D. 21.5x27.0x1.5
14 | 85.2101.56 |Bussola 3
i 35 | 63.210051 | Spia livello alio 1 Zie | BEo Tt [T AT F
.. SO G 1]
— . . - . -
15 | 90.3857.00 |OR D. 23.81x2.62 NER SH. 70 132 B 36 | 98.2042.50 | Tappo G 1/4"@ TET7 — Zinc. . i | R ol ;
I [-6o2100:40 |Theppoiflad 3 37 | 90.3565.00 | OR D. 10.82¢1.78 NBR SH. 70 2043 1
17 | 90.5165.00 | Anello antiest. D. 24.7x29.0x1.5 3 10 | 99.3099.00 | vite sermaggio biclla £
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* Fissare con Loctite 542 col. ROSSO

* Affix with Loctite 542 col. RED

* Fixer avec de la Loctite 542 couleur ROUGE
* Mit Loctite 542 ROT befestigen

* Fijar con Loctite 542 col. ROJO

* Fixar com Loctite 542 cor. VERMELHA

DIS. COD. 47.9526.00

PISTONE — PISTON G320 KIT RICAMBI — SPARE KITS e | nrexe PISTONE- PISTON 020

WSB82 _ WS101_ WS133 KIT Nr. KIT1 | KIT2 | KIT3 | KIT6 | KIT4 | KITS | KIT7 | KIT10 | KIT2B | KIT69 | KIT71

OTTONE | W912 - W913 - W5102 posziom | a3
BRASS | WS131-WS151- W5171 S 2 31-34 han | e
56

W5201 - W916 —W5152

ST 1521 NICKEL | ws202 - wo21—wo22 Nr. Pes.

T 41 36-37 - - 42-43 -
92 1 5 _ 922 1 w914 T::I:::; (181:' 16 5 3-10 5-10 43 455_;7 46-47
[

3 2 3 3 6 6 3 1 3 3
POS coD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR POS coD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR
47.0204.35 | Albsro - ws102 1 36 | 90.5067.00 | Ancllo antiest. @ 11x14x1.5 s 3
POS CoD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR 47.0206.35 | Albero - WS151-WS201-W316-W914 1
47.0210.35 | Albero - ws131 1 37 96.7280.00 | Rosetta @ 14x18.5x0.5 [ 3
L 47.1201.41 | Testata @ 20 1 g1 | 47021535 | Albero - wsi7L 1
47.1202.41 | Testata @ 20 — NICKEL 1 47.0217.35 | Albero - W582-W5152-W5202 1 38 47.2195.66 | Vite fissaggio pistone 6| 3
: 47.0218.35 | Albero - ws101-wa12 1 3 3
2 O9A2000 [ Vit M/ LUINGS /S 8 47.0219.35 | Albero - Ws133-W913-ws21 1 39 | 47.1510.22 | Coperchio cuscinetto 1
3 96.7020.00 | Rosetta @ 8 UNT 1736 s 47.0230.35 | Albero - w14 w922 1 a0 07.5678.00 | Spessore "
22 90.0557.00 | Anello di fermo @ 12 &
4 90.3841.00 | OR @ 17.13x2.62 (3068) 1| 86 41 | 90.1648.00 | Anello rad. @ 30x55x7 3|t
23 | 91.4890.00 | Linguetta Bx7x35 UNI 6604 1
5 36.2003.66 | Sede valvola 1] 6 42 | 90.3616.00 | OR @ 34.65x1.78 (2137) ww| 3
24 | 97.7380.00 | Spinotto @ 13x35 3
6 36.2001.76 | Valvola 1| & ~F 43 | 47.0805.70 | Anello di fondo @ 20 w028 | 3
47.0503.56 | Guida pistone - WS201-W916-WS152Ws22 | 4
7 94.7376.00 | Molla @ 9.4x14.8 1| 6 Lol st WS202-Wa21 44 | 90.2705.00 | Ancllo tenuta @ 20 H.P. wes | 3
) Guida pistone - W532-WS101-WS133-W912
8 | 36.2002.51 | Guida valvola 1|6 25 | 47050466 | “yg13 3 45 | 47.1000.51 | Anello di testa @ 20 7m | 3
Guida pistone - WS102-Ws131-Ws151
9 90.3847.00 | OR @ 20.24x2.62 (3081) 45| B 47.0505.5% | ucy7iwete 3 46 | 47.2169.70 | Anells intermedio @ 20 71| 3
30222000 [ Tappo MItexlo. AN 26 | 47.0300.01 | Biella completa 3 47 | 90.2704.00 | Anello RESTOP @ 20 96371 | 3
10 | 983222.00 | Tappo M24x2x16.5 - NICKEL s| 6 diz i
11 | 36.7032.01 | Gruppo valvola 1| 8 R TeT Ol B b s 5 48 | 47.2000.74 | Piedino 2
7 Vite MEx30 UNI 5931 - W5102-WS131
12 | 99.3035.00 | Vite M8x16 UNI 5931 8 99.1912.00 | | WS1LWSITIWS20LWete Watsws20 | O 49 | 99364400 | Vite MI0x18 UNI 5951 4
W921-W914-W922
13 | 47.1511.22 | Coperchio cuscinstto 1 Coperchio Carter - WesiWST0iWETT ; 20 | |MI6TI060N | RnsstaAn 0 DI o
47.1600.22 WI12-W913 51 98.2176.00 | Taj G 1/2"x10 1
14 | 90.3913.00 | OR @ 67.95x2.62 (3325) 2 28 Coperchio carter - WS102-WS131.WS151 ; ppo G 1.
91.8375.00 | Cuscinetto 32206 5 47.1601.22 ::g::_:;io1f\\-9;afv.151szrwszuzw‘sz1 52 96.7514.00 Rosstta @ 21.5%27x1.5 1
15| 31:8377.00 | Custinetto 32206 - wsis2ws20zws2s | 2 =
29 | 97.5968.00 | Spia livello olio G 3/4" 1 53 | 98.2100.00 | Tappo G 3/8"x13 1
16 | 90.1625.00 | Anello rad. @ 22x32x2.5 2| 3 -
30 | 98.2042.50 | Tappo G 1/4"x9 TE17 - Zinc. 1 54 | 96.7380.00 | Rosetta @ 17.5x23x1.5 1
17 | 90.9126.00 | Boccola @ 22x25x30 3
31 | 90.3585.00 | OR @ 10.82x1.78 (2043) 6| 4 56 | 90.2710.00 | Anello tenuta @ 20 LP. 869 | 3
18 47.0100.22 | Carter pompa 1
47.0102.22 | Carter pompa - WS152-WS202-W321 1 32 | 95.3093.00 | Vits M8x35 UNI 5931 [3
19 98.2106.00 | Tappo carico olio G 3/8" 1 34 96.7286.00 | Rosetita @ 14x28x0.5 3
20 | 90.3922.00 | OR @ 133.02x2.62 (3525) 1 35 | 47.0404.09 | Pistone © 20 3
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DIS. COD. 47.9524.00
Inm 10]  [um 12]

39

‘CON ALEERO A DOPPIA PRESA DI FORZA
'WITH DOUBLE-SIDED SHAFT

M4 15 16 17 18 19 20
| | |

21

22 23 24 25 28

41

27 2

Fissare con Loctite 542 col. ROSSO
Affix with Loctite 542 col. RED

Fixer avec de la Loctite 542 couleur ROUGE

Fijar con Loctite 542 col. ROJO
Fixar com Loctite 542 cor. VERMELHA

*
*
s
* Mit Loctite 542 ROT befestigen
3
*

KIT RICAMBI — SPARE KITS r.;mz NICKEL PISTOMNE- PISTON @20 PISTONE- PISTON 022
KIT Nr. )r1 | krf2 | kmra | ke | krva | ks | kv | kmao | wovas | waves | karri | krman | wamad | KaT29 | WIT 148 | gIT 149
P.mixionl 4-5 31-34 42-43 42-43
9225 e [ ¥ | w | @ mp|em | sm | m | ee| L0 W e | & ee| S5 -
included (11} 56 56
ST 1 525 Nr. Pcs. 6 3 2 3 6 6 6 3 1 3 3 L] 3 1 3
PISTONE — PISTON PISTOME — PISTON POS oD, DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR POS coD. DESCRIZIONE — DESCRIFTION - KIT | MR
020 022
13 | 98.2106.00 | Tappo carico olio G 3/8" 1 38 | 47.2195.66 | Vite fissaggio pistone 6| 3
OTTONE W101 - W13l
BRASS W151 W92 - w132 20 | 50.3922,00 | OR@ 133.02x2.62 (3525) 1 39 | 47.1510.22 | Coperchio cuscinetto 2
47.0200.35 | Albero—D. PTO - waz-W101 1 40 | S7.5678.00 | Spessore 2
NICKEL wao1 Wilez 21 | 47020035 | Albero— D PTO - WiI2-W1SI-Wis2-wW201 | 1 _
47.0211.35 | Albero— D BTO - wist 1 41 | 90.1648.00 | Anello rad. @ bS5xT i| 2
POS cob. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | MR 22 | 90.0557.00 | Anello di fermo @ 12 5 42 | 90361600 | ORO 34.65xL.78(2137) 10142829 | 3
47.1201.41 | Teststa @ 20-22 1 23 | 91.4872.00 | Linguetis 8x735 UMI 6504 1 47.0805.70 | Ancllo di fondo @ 20 02 | 3
1| 47.1202.41 | Teststs @ 20-22 - NICKEL 1 = 4 | 47.0806.70 | Anello di fondo @ 22 1w | 3
N N 24 | 97.7380.00 | Spinctto @ 13x35 3
2 | 99.3206.00 | Vite ME3x70 UNI 5737 8 | 90270500 | Anslo tenuta © 20 HP R -
3 95.7020.00 | Rosstts @ 8 UNI 1736 8 47.0503.56 | Guida pistone - Wi62-W201 3 50.2725.00 | Anello tenuta © 22 HP 29148 3
25 47.0504.56 | Guida pistone - W92 -Wi01 3
L : 47.1000.51 | Ancllo di testa @ 20 78| 3
7 47.0505.54 | Guida pistone - W132-W131-W151 3
4 | 30.3841.00 | OR @ 17.13x2.62 (3068) 1| 86 uids pi 5 | et | ki 432 | 5
5 | 36200366 | Sede valvola 1| 6 26 | 47.0300.01 | Biella completa 3 i | 7216970 | Ansho iemedio 0 20 | a3
& 36.2001.76 | Vahvola 1| 6 99.1837.00 | Vite MExid UNI 5331 - Waz-winl 5 47.2170.70 | Anello intermedio @ 22 %143 | 3
27 | 99.1912.00 | Vite MEx30 UNI 5531 - W13z-Wi3t 5 90.2704.00 | Anello RESTOP @ 20 3L [ 3
7 34.7376.00 | Molla © 9.4x14.8 1| 6 W151-W162-W201 47 20.2730.00 | Anclio RESTOP @ 22 aie 4
a 36.2002.51 | Guida valvola 1| 6 47.1600.22 | Coperchio carter - wez-winL 1 i = =
28 | 47.1601.22 | Coperchio carter - Wi32-Wi31-Wi5L 1 A | B2 Bedig =
9 90.3847.00 | OR @ 20.24x2.62 (3081) +5 | 6 W1EZ-W201 a9 99.3644.00 | Vite M10x18 UNI 5931 5
98.2220.00 | Tappo M24x2x16.5 il 6 29 | 97.5962.00 | Spia livello olic G 3/4” 1 - -
HE | e [ it — ha: =i S e I S—— - 50 | 96.7106.00 | Rosstts @ 10 DIN 7380 4
. d appo TE17 — Zinc. =
11 | 38703201 | Gruppo valvola 1| 8 : 51 | 58.2176.00 | Tappo G 1/27x10 1
31 | 90.3585.00 | OR @ 10.82x1.75 (2043 6| 4
12 | 95.3039.00 | Vite Max16 UNI 5531 s (2043) 52 | 96.7514.00 | Rosstts @ 21.5x27xL5 1
32 | 99.3099.00 | Vite MB35 UNI 5331 5 ”
14 | 203913.00 | OR @ 67.95x2.62 (3325) 2 52 | 58.2100.00 | Tappo G 3/87x13 1
34 | 96.7286.00 | Rosstis @ 14285 6| 3 -
15 | 91.8375.00 | Cuscinetto a nulli 32206 2 54 | 56.7320.00 | Rosetfs @ 17.523xL5 1
35 | 47.0404.09 | Pistone @ 20 3 -
16 | 20.1625.00 | Anello rad, @ 22:32:2.5 2| 3 47.0405.02 | Pistone @22 3 55 | 47.2124.51 | Cappeliotio PTO 1
" 90.2710.00 | Anello tenuta @ 20 LP mes | 3
17 | 90912600 | Bocrola @ 222530 3 36 | 90.5067.00 | Anello antiest. @ 11x14x1.5 6| 3 56 | e | Ak i 5 [ e | 5
18 | 47.0100.22 | Carter pompa 1 37 | 96.7280.00 | Rosetta @ 14x18.5%0.5 6| 3
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SERIE 47

[nm2o] [nm1o] [wmza] [Nm12]

30

31

32

33

34

35

27

38

52 50 48 47 46 45 44 42 a1 14 40 13 39
e
# Fissare con Loctite 542 col. ROSSD #* Lubrificare con grasso di vaselina
+ affix with Loctite 542 col. RED ** To lubricate with vaseline grease
* Finer avec de la Loctite 542 couleur ROUGE #* Lubrifier avec gras des vaseline
* Mit Loctite 542 ROT befestigen ** Sich mit fett zum vaselin schmieren
* Fijar con Loctite 542 col. ROJO #* para lubricar con la grasa de vaselina
DIS. COD. 47.9540.00 * Fixar com Loctite 542 cor. VERMELHA #* para lubrificar com a graxa de vaselina
KIT RICAMBI — SPARE KITS
9230 ST 1519 KIT Nr. KIT 2 KIT6 KIT 11 KIT 14 KIT29 KIT 148 KIT 149 KIT 169
Posizioni 27-33 44-45 3-4
inclusa 46 - 47 46-48 5-6
Positions A g 20 Lot 48-49 a9 ta 7
included 50 (10)
Nr. Pcs. 3 3 3 3 1 3 3 6
POS CoD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR POS CoD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR POS CoD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR
1 47.1230.41 | Testata D, 22 1 23 | 47.0300.01 | Biella completa 3 45 | 47.0806.70 | Anello di fondo D. 22 1#5 | 3
2 99.3220.00 | Vite M8x75 UNI 5831 8 24 | 92.3092.00 | Vite serraggio biella 6 46 | 90.2728.00 | Anello ten. alt. D. 22x35x8.8 LP 29148 | 3
3 90.3857.00 | OR D. 23.81x2.62 NBR 705H 132 169 | 6 25 | 47.1601.22 | Coperchio posteriore 1 47 | 47.2170.70 | Anello intermedio D. 22 25145 | 3
4 36.2033.66 | Sede valvala 169 | & 26 | 99.1912.00 | Vite MEx30 UNI 5931 4 a8 | 90.2730.00 | Anello RESTOP D. 22x35x5.5/2 3
. . 29-148-149
- 5034.75 | Valvola sfari : 3 208
5 36.2034.76 | Vahola sferica 189 | & 27 | 90.3585.00 | OR D. 10.82x1.78 NBR 70SH 2043 & | 4 o | s0a7as0 | Anelo ten. st D. 22357745 e ,
\2725.
6 | 94.7388.00 |Molla Dm. 10.0x18.5 19 | & 28 | 98.2042.50 | Tappo G 1/4"x9 TE17 - Zinc. 1 .
) & ), A i tesi . 22 =
s | G e e 20 | 97.5968.00 | Spia livello olio G 3/4” 1 2| |, 56:1000:58; | Anchoditesta/D:22 122 8
51 | 98.2268.00 | Tappo G 3/4"x16 1
8 90.3864.00 | OR D. 28.25x2.62 NBR 30SH 3112 6 30 | 97.7380.00 | Spinotto D. 13x35.5 3 -
} 52 | 96.7700.00 | Rosetta D\ 26.5x32.0x1.5 1
9 98.2300.00 | Tappo M32x1.5x17.5 3 31 | 90.0557.00 | Anello d'arresto A12 6 2 i e
s — 53 | 98.2100.00 | Tappo G 3/8"x13 1
10 | 36.7127.01 | Gr. valvola aspiraz. / mand. €| s 32 | 47.2255.70 | Distanziale D. 14x20.5%2.5 3 i
54 | 96.7380.00 | Rosetta D\ 17.5x23.0x1.5 1
11 99.3039.00 | Vite M8x16 UNI 5931 g 33 96.7286.00 | Rosetta D, 14.0x28.0x0.5 6| 3 ” o * "
12 | 47.1511.22 | Coperchio laterale 1 34 | 47.0405.09 | Pistone D. 22x50 3
13 90.3913.00 | OR D. 67.95x2.62 NBR 70SH 3268 2 35 90.5067.00 | Anello antiest. D, 11.0x14.0x1.5 6 3
14 | 91.8375.00 | Cuscinetto a rulli 2 36 | 96.7280.00 | Rosetta D. 14.0x18.520.5 6| 3
15 | 90.1625.00 |Anello rad. D. 22.0x32.0x5.5 z| 3 37 | 47.2195.66 | Vite fissaggio pistone 6| 3
16 90.9126.00 | Boccola D, 22x25x30 3 38 47.1510.22 | Coperchio laterale lato PTO 1
17 98.2106.00 | Tappe con asta G 3/8"x64 1 3m 97.5678.00 re D. 74.5x104.0x0.1 1
18 47.0100.22 | Carter pompa 1 40 90.1648.00 | Anello rad. D. 30.0x55.0%7.0 1
19 | 90.3922.00 |OR D.133.02%2.62 NBR 705H 3525 1 41 | 47.2000.74 | Piedino pompa z
217.35 | Alb. Ecc. C.16 - WS1625 TS1630 42 | 96.7106.00 | Rosetta . 10.0x16.0x2.5 4
20 7.0223.35 | Alb. ecc. C.19 - WS1630 TS1636 L >
43 | 92.3644.00 | Vite M10x18 UNI 5931 4
21 | 91.4890.00 |Linguetta 8.0x7.0x35.0 1 st | s03616.00 | OR D- 34554178 NER 705H 2137 2
T 1428
22 47.0504.66 | Guida pistone 3
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[

13\ I|[14 II|'|5 116 frlT

32

3% \35\ 34, 33

44 43§\41 5
B 1 * Fissare con Loctite 542 col. ROS50
+ Affix with Loctite 542 col. RED

* Fixer avec de la Loctite 542 couleur ROUGE
* Mit Loctite 542 ROT befestigen

* Fijar con Loctite 542 col. ROJD
| DIS. COD. 66.9500.00 | * Fixar com Loctite 542 cor. VERMELHA
KIT RICAMBI — SPARE KITS PISTONE - PISTON D. 18 | PISTONE - PISTON D. 20 | PISTONE - PISTON D. 22 | PISTONE - PISTON D. 24
9330 - 9336 - 9342 KIT Nr. KIT 2 KIT3 KIT 169 KIT 180 KIT 176 KIT 170 KIT 171 KIT 172 KIT 173 KIT 181 KIT 182
pi‘:;i:'i : Z ; a1-42 41-42 a1-42 a1-42
Positions 50 38 7 43-45 43-44 43-45 43-44 43-45 43-44 43-45 43-44
Aroreis (o) a5 as as as
Nr. Pcs. 3 2 6 e | 1 3 1 | 1 3 : 4
PISTONE - PISTON D. 18 PISTONE - PISTON D. 20 POS COD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR POS CoD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR
Ve = LRS- WIS TRET, | W WERLE - ol Tt T2 19 | 98.2106.00 | Tappo carico olio G 3/8” 1 39 | 90.3833.00 |OR D. 13.95%2.62 NBR SH. 70 3056 1
PISTONE - PISTOND. 22 PISTONE - PISTOND. 24
P —— prvpRg— £6.0200.35 A,I,EEDE e, C19 - wass waoo Wzt 40 | 98.2100.50 | Tappo G 3/8"™13 TE22 - Zinc. 1
20 | 66.0204.35 | Albero scc. C.21 - W2035 W2141 T2535 1 Ancld rondoiDuas 176
pOS coD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | MR T2040 T1750 41 Aneto i loneo . 240 g
66.0211.35 | Albero ecc. C.16 - w3018 T3021 Ancllo d! fondo D, 22 173
©6.1245.41 | Testata D. 18 Anello/difondoiD-24 e
. | 86120041 | Testata D. 20 . 21 | 91.4892.00 | Linguetta 3x7x35 UNI 6604 1 2 | 0361500 | OF D- 34.65xL.76NER SH, 70 2137 :
66.1201.41 | Testata D, 22 2 3616, e
66.1202.41 | Testatz D. 24 22 66.0300.01 | Biella completa 3
90.2652.00 | Anello tenuta D. 18x26x6.5 LP 180-176
2 | 99380100 | vite M10x90 UNI 5831 s 23 | 90.3822.00 | OR D. 133.02x2.62 NBR SH. 70 3525 1 i ancllo tenuta D. 20x28x6.5 LP 170471 |
Anello tenuta D. 22x30x6.5 LP 172-173
3 | 90.3857.00 | OR D. 23.81x2.62 NBR SH. 70 132 169 | 12 24 | 86.1800.22 | Coperchio posteriors 1 Anello tenuta D. 24x32¢6.5 LP 181-182
5 | G | Ledenalola e s | s 25 | 99.1884.00 | vite M&x20 UNI 5931 4 anello intermedio D. 18 176
- o 44 ;:-\n%IIo ?ntﬁ:med?o D. 59 e
s | 36.2034.76 |valvola 557 T 26 | 90.4051.00 | OR D. 26.58x3.53 NBR SH. 70 4106 1 anello intermedio D. 22 173
Anelle intermedio D. 24 182
s i : 27 | 63.2100.51 | Spia livello olio 1
§ | 2LA8N0 | Motabm. J00xid e A s 90.2655.00 | Anello tenuta D. 18x28x10 HP 180-176
7 | 36.2035.51 | Guida valvola 69 | 6 28 | 98.2042.50 |Tappo G 1/4"%8 TEL7 — ZInc. 1 45 gg'gr_’gligg "*”e:z Ee"”tt: g' igxfoxtg :E el B
,2717.00 | Anel &nu’ . X32X 172-173
8 | 90.5165.00 | Anello antiest. D. 24.7x29.0x1.5 5 29 | 90.3585.00 | OR D. 10.82x1.78 NER SH. 70 2043 4 $0.2741.00 | Anello tenuta D. 24x34x10 HP 151-182
o | e6.1300.41 | Tappo M32x1.5x20.5 s 30 | 99.3099.00 | Vite M8x35 UNI 5931 6 46 47200074 |Fiede pomia 2
10 | 36712701 |Gr. valvola aspiraz,/mandsta 189 | & 31 | 97.7405.00 | Spinotto D. 1433 3 AL | 267100000, [Hoeetta D02 DIN.780 2
11 | 99.3035.00 | Vite MBx16 UNI 5931 8 32 | €6.0500.66 | Guida pistone 3 A | PR, MM UNES95T 4
12 | 47.1512.22 | Coperchio cuscinetto lato spia 1 33 | 96.7101.00 | Rosetta D. 10.0x28.0x0.5 3 9 |Fa12en; (Bookyn. 22Nl :
13 | 90.3913.00 | OR D. 67.95x2.62 NBR SH. 703268 | 2 e | thimen R 50, |/90-1625.00, | Ancllo'rad. D. 2206520455 2] 3
14 | 90.3877.00 |OR D. 39.34x2.62 NBR SH. 70 3156 1 #* | ea.0401.00 p!&ﬁﬂi D. 32:54 : 51 | 6.7380.00 |Rosstta D. 17.5x23.0¢1.5 1
fu FL00 . . g 5 )3 . e 5 2
! i - 66.0404.09 | Pistone D. 24x54 . pU—— P :
- — . 52 . 7700.00 | Rose . 26.5%32.0%1.5
15° | FU2I801, | Spia Wello ol ! 35 | 90.3584.00 | OR D. 10.82x1.76 NER SH. 90 2043 3
- - — 53 | 98.2266.00 |Tappo G 3/4"x16 1
16 90.0756.00 | Anello d'aresto D. 45 1! 5 66.2195.66 | Vite fissaggio pistone 3
T P % = 54 | 98.2043.00 |Tappo G 1/4"x13 3
e SLE3S0.K,; | Cltecinstina rull = 37 47.1510.22 | Coperchio cuscinetto aperto 1
55 | 98.2100.00 |Tappo G 3/8"x13 1
18 | 66.0100.22 | Carter pompa 1 i . e
38 | 20.1648.00 | Anello rad. D. 30.0x55.047.0 3|1
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| DIS. COD. 66.9500.00

|[14 II|

15 /-16 /1?

/

18

19

20 Nm

32
3|35 34 33 %
5

\ Q

44 43\ 42, 41

L~ .

00

* Fissare con Loctite 542 col. ROSSO

* Affix with Loctite 542 col. RED

* Fixer avec de la Loctite 542 couleur ROUGE
* Mit Loctite 542 ROT befestigen

* Fijar con Loctte 542 col. ROJO

* Fixar com Loctite 542 cor. VERMELHA

KIT RICAMBI — SPARE KITS

POS cop. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR
47 | 96.7106.00 |Rosetta D. 10.2x16.02.5 4
48 | 99.3644.00 | \Vitz M10x18 UNI 5931 4
49 | 90.9126.00 |Boccola D. 22x25%30 3
50 | 90.1625.00 |Anello rad. D. 22.0x32.0%5.5 2| 3
51 | 96.7380.00 |Rosetta D. 17.5x23.0x1.5 1
52 | 96.7700.00 |Rosetta D. 26.5x32.0x1.5 1
53 | 98.2268.00 |Tappo G 3/4™x16 1
54 | 98.2043.00 |Tappo G 1/4™x13 3
55 | 98.2100.00 |Tappo G 3/8"x13 1

9350 KIT Ne. KIT2 KIT 3 KIT 169 KIT 248 KIT 247
"I‘f:l:: : z ; 41-42
Pas\l:ars 50 38 7 43-45 43‘*544
included (10)
Nr. Pcs. 3 2 3 El 1
POS CoD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT | NR PO5 CoD. DESCRIZIONE — DESCRIPTION - KIT NR
1 §6,1246.41 | Testata pompa D. 28 1 24 66.1600.22 | Coperchio posteriore 1
2 99.3801.00 | Vite M10x50 UNI 5531 ] 25 92.1884.00 | Vite M&x20 UNI 5931 4
3 90.3857.00 | OR D. 23.81x2.62 NER SH. 70 132 189 | 12 26 50.4051.00 | OR D. 26.58x3.53 NBR SH. 70 4106 1
4 36.2033.66 | Sede valvola 189 [ 27 £3.2100.51 | Spia livello olic 1
5 36.2034.76 | Valvola sferica 189 [ 28 98.2042.50 | Tappo G 1/4"x9 TE17 — Zinc. 1
[ 94.7388.00 | Molla Dm. 10.0x18.5 169 6 29 90.3585.00 | OR D. 10.82x1.78 NBR SH. 70 2043 4
7 36.2035.51 | Guida valvola 169 | & 30 99.3099.00 | Vite serraggio biclla 3
8 90.5165.00 | Anello antiest. D. 24.7x29.0%1.5 6 31 57.7405.00 | Spinotto D. 14x39 3
9 66.1300.41 | Tappo M32x1.5x29.5 6 32 66.0500.66 | Guida pistone 3
10 36.7127.01 | Gr. valvola aspiraz./mandata 163 [ 33 96.7101.00 | Rosetta D 10.0x28.0x0.5 3
11 99.3035.00 | Vite MBx16 UNI 5831 8 34 66.0410.09 | Pistone D. 28x54 3
12 47.1512.22 | Coperchic cuscinetto lato spia 1 35 50.3584.00 | OR D. 10.82x1.78 NBR SH. 90 2043 3
13 90.3913.00 | OR D. 67.95x2.62 NER SH. 70 3268 2 36 £6.2195.66 | Vite fissaggio pistone 3
14 90.3877.00 | OR D. 39.34x2.62 NER SH. 70 3156 1 37 47.1510.22 | Coperchio cuscinetto aperto 1
15 70.2118.01 | Spia livello olio 1 33 90.1648.00 | Anello rad. D. 30.0x55.0x7.0 3 1
16 90.0756.00 | Anello d'amresto 7345 1 39 90.3833.00 | OR D. 13.95x2.62 NBR SH. 70 3056 1
17 91.8380.00 | Cuscinetto a rulli 2 40 98.2100.50 | Tappo G 3/8"x13 TE22 Zinc. 1
iB 66.0100.22 | Carter pompa i 41 66.0825.70 | Anello di fondo D. 28 247 | 3
15 98.2106.00 | Tappo carico olio G 3/8" 1 42 50.3620.00 | OR D. 37.82x1.78 NBR SH. 70 2150 247 | 3
20 66.0200.35 | Albero ecc. C.19 1 43 90.2753.00 | Anello tenuta D. 26x36x6.5 LP 247-248 3
21 91.4892.00 | Lingustta 9x7x35 UNI 6604 1 44 £6.2200.70 | Anello intermedio D. 28 247 3
22 66.0300.01 | Biella completa 3 45 90.2754.00 | Angllo tenuta D. 28x38x10 HP  247-248 3
23 90.3922.00 | OR D. 133.02x2.62 NER SH. 70 3525 1 46 47.2000.74 | Piedinc pompa 2
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4 Installation og montage

4.1 Udpakning:

Pak maskinen ud og kontroller at den er komplet og uskadt. | tilfeelde af at noget er defekt kontakt deres
forhandler. Pa grund af indpakning og transport kan noget af tilbehgret ligge lgst i kassen. | disse tilfeelde
ma de samles i henhold til instruktionerne i denne manual. Veer sikker pa at smadele fra udpakningen
(poser, kasser eller smadele) holdes uden for barns raekkevidde.

Typeskilt:
Faor opstart, kontroller at maskinen er forsynet med typeskilt. | tilfaelde af at typeskiltet mangler, kontakt
deres forhandler. Typeskiltet indeholder tekniske informationer med nyttige data.

3

4.2 Flytning:

Kranlgft udferes som vist med laftebeslag nr. 196654.
Denne kan kgbes ved henvendelse til Kent Hgjtryk A/S.

LIFT ALDRIG | SVAGE KONSTRUKSDELE.

Loftet skal ske med udtaget stremstik.

Trucklgft ma kun ske nar hgjtryksrenseren er fastspaendt pa en
transportpalle.

Veaegt: ca. 95 — 105 kg. Se naeste side.

Kontroller om transportruten er fri for personer og forhindringer.

Maskinen skal altid seenkes med stor forsigtighed.

Installation: . -
Modellen kan afvige fra det viste

Denne maskine bar placeres i horisontal position, pa et fladt og sikkert sted.

IViodel may diiier Trom shown
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4.3 Tekniske data:

Hojtryksrenser Serie 9200 Serie 9300 Model ST 1500

. Vand- Motor- .
Model ﬁ::r)/ejsistryk forbrug sPt:rrT:lp(Iaer kapacitet ~ Volt Ir_nare;]ngde I?;Tr]?:de l-rlr(larj’r? € ?(/aegt
P l/min. P KW/HK 9
9215 270/3900 15 3 7.5/10 3x230/400 700 580 510 95
9221 200/2900 21 3 7.5/10 3x230/400 700 580 510 95
9225 170/2500 25 3 7.5/10 3x230/400 700 580 510 95
9230 150/2200 30 3 7.5/10 3x230/400 700 580 510 95
9315 300/4400 15 3 11/15 3x230/400 700 580 510 105
9318 250/3600 18 3 11/15 3x230/400 700 580 510 105
9330 200/2900 30 3 11/15 3x230/400 700 580 510 105
9336 170/2500 36 3 11/15 3x230/400 700 580 510 105
9342 150/2200 41 3 11/15 3x230/400 700 580 510 105
9350 120/1700 50 3 11/15 3x230/400 700 580 510 105
ST 1521 200/2900 21 3 7.5/10 3x230/400 680 415 360 95
ST 1525 170/2500 25 3 7.5/10 3x230/400 680 415 360 95
ST 1530 150/2200 30 3 7.5/10 3x230/400 680 415 360 95
EL SKEMA
Model 9215/9221/9225/9230 | 9315/9318/9330/9336 / 9342/ 9350 ST 1521/ ST 1525/ ST 1530
KW/ HK 75710 11/15 7.5/10
Forsikring 230V 30 amp 45 amp 30 amp
Forsikring 400V 25 amp 30 amp 25 amp
Spaending 230 V 30 amp 45 amp 30 amp
Spaending 400 V 25 amp 30 amp 25 amp
Indstilling af 32 amp 45 amp 32 amp
motorvaern 230V
Indstilling af 17 amp 28 amp 17 amp
motorveern 400V
Trykregulering: Trinlgs indstilling pa lansen, fra 30 bar til max. tryk.
Stojveerdi: Under 70 dB
Advarsel: Lad aldring maskinen kare mere end 3 minutter da

pumpen derved beskadiges alvorligt.
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4.4 Eldiagram.
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BLACK
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YELLOW /BLACK
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25A=400V
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056151
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5 Notater:
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Frankrig

Tyskiand!

Den

Rumanien

KENT

KENT HGJTRYK A/S
SKOVBRYNET 10
DK-6752 GLEJBJERG
TLF. +457519 80 33

www.kent-as.dk
E-mail: info@kent-as.dk
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Vi kan ogsa levere:

Hedvandsrensere op til 30 I/min og 500 bar med benzin/diesel/el motor, olie opvarmet.
Samt lavtryks Hot Box med max. flow 45 I/min.

Hot-box med og uden pumpe til 12 v/24 v DC og 110 v/ 220 v AC i DIN2391(alm. stal) og 304L/316L spiral.




